



聲明

癌症宣傳月：LaGrange 部長

2024年4月3日 媒體垂詢

衛生部長 Adriana LaGrange 就癌症宣傳月發表以下聲明：

“隨著四月的來臨，白天變得長起來。黑暗、寒冷的冬季結束了，春天給我們帶來新的希望、新的生機和新的開始。

然而對於許多確診了癌症的亞伯達省民和他們的家人來說，春天的勃勃生機都黯然失色，因為他們將開始一個在身體上、心理上、精神上和情感上充滿複雜挑戰的歷程。我的心與這些個人和家庭同在，我祝願你們每個人都充滿勇氣、堅韌不懈、收穫積極的療效。

二分之一的亞伯達省民在一生中的某個階段會被診斷出患有癌症。值得慶幸的是，我們在癌症治療和護理方面不斷取得進展。我自己曾與癌症作過鬥爭，因此深刻理解早期檢測在對抗癌症中的關鍵作用。早期發現仍然是治療成功的最佳機會。癌症宣傳月是一個提醒您的良機，如果您發現自己的健康狀況出現持續且令人擔憂的變化，您應該就這些問題諮詢醫療保健專業人員。對於癌症，時不可待，機會失不再來。

為了加快對癌症服務的及時獲得，亞省政府繼續支持提高癌症篩查和檢測率的努力，制定更有針對性和更有效的預防舉措，並通過提高全省的服務能力和獲取服務的機會來簡化護理過程的連續性。

癌症不是我們可以單獨戰勝的疾病。我們世界一流的研究機構和亞伯達癌症基金會的不懈努力讓我深受鼓舞。聰明才智、靈巧雙手、和富有愛心的專業人士正在迅速將新發現從實驗室轉移到臨床，推動新的學習、實踐和創新治療方案，這將改變子孫後代的癌症治療。

通過提高意識、積極預防和採取行動，從而一起與癌症搏鬥，亞伯達省民能夠提高癌症的生存率、給患者和其家人更多理由抱有希望！”

相關資訊

- [一起更健康](#)
- [亞伯達癌症基金會](#)
- [加拿大癌症協會的水仙花活動](#)
- [亞伯達衛生服務局支援性護理和健康生活](#)

媒體垂詢

Andrea Smith

780-405-0775

衛生部新聞秘書